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Tájékoztató a szóbeli felvételi meghallgatásról 

 
Kedves Felvételizők! 
 
A Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kar 2025. évi szóbeli felvételi meghallgatásának helyszíne és 
időpontja: 

2025. április 4-5. 

Banga Ilona Egészségtudományi Képzési Központ 
(6720 Szeged, Szőkefalvi-Nagy Béla utca 6.) 

 
Karunk – a tavalyi év gyakorlatához hasonlóan – a jelentkező kérésére elfogadja a más általános 
orvosképző intézményben tett felvételi vizsgát abban az esetben, ha a jelentkező nem vett részt az SZTE 
SZAOK által szervezett felvételi vizsgán. Amennyiben a jelentkező részt vett a Karunk által szervezett 
szóbeli felvételi meghallgatáson, úgy kizárólag az ott elért pontszám kerül figyelembevételre. 
 
Kérjük, hogy a https://modulo.szte.hu/jelentkezes2024 felületén adják le részvételi szándékukat a Szent-
Györgyi Albert Orvostudományi Kar által szervezett szóbeli felvételi meghallgatásra.  

Jelentkezésre 2025. február 25-ig van lehetőség. 

Amennyiben már korábban regisztrált a Modulora a fenti linken, akkor nincs szükség újabb regisztrációra. 
Kérjük, használja a korábban megadott felhasználónevét és jelszavát.  
Ha elfelejtette jelszavát, a https://modulo.szte.hu/jelentkezes2024/login/forgottenpassword linken 
igényelhet újat a felhasználóneve és e-mail címe megadásával. Abban az esetben, ha a felhasználónevüket 
felejtették el, kérjük, vegyék fel velünk a kapcsolatot a modulo@szte.hu email címen. 

A jelentkezők a meghallgatás pontos időpontjáról a Modulo rendszerében, a beosztások elkészülését 
követően kapnak értesítést. Az erről szóló felvételi tájékoztató levelet a regisztráció során megadott e-
mail címükre is kiküldjük. A Modulo felületén van lehetőségük elfogadni, vagy indokolt, méltányolható és 
igazolt esetben elutasítani a kijelölt időpontot. Ha az időpontot nem került elfogadásra, akkor e-mailben 
fogjuk felvenni a kapcsolatot a jelentkezővel a további teendőkkel kapcsolatban. 

Regisztrációt és az első belépést követően a „Beadás” mappában találják az űrlapot SZAOK szóbeli felvételi 
vizsgajelentkezés 2025 néven.  
 
Felhívjuk figyelmüket, hogy a jelentkezési folyamat során megadott személyes adatokat az SZTE 
adatvédelmi szabályzatainak és a SZAOK adatvédelmi tájékoztatójának megfelelően kezeljük. Az adatokat 
kizárólag a felvételi eljárás lebonyolításához használjuk fel, harmadik fél számára nem adjuk át, és 
biztosítjuk azok biztonságos tárolását. 

https://modulo.szte.hu/jelentkezes2024
https://modulo.szte.hu/jelentkezes2024/login/forgottenpassword
mailto:modulo@szte.hu
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A jelentkezés beadását legkésőbb 2025. március 24-ig vonhatja vissza. Kérjük, hogy ezt csak abban az 
esetben tegye meg, ha nem kíván részt venni a szóbeli felvételi meghallgatáson a Szent-Györgyi Albert 
Orvostudományi Karon. 

A meghallgatás alkalmával a maximális 100 intézményi pontból 50 pontot szerezhetnek. A szóbeli 
felvételivel szerezhető maximum 50 pont egyéb intézményi ponttal nem váltható ki. 

A szóbeli felvételi meghallgatáson szerezhető 50 pont az alábbiakból tevődik össze: 

1. Bemutatkozás, amely részeként a következő dokumentumot szükséges magával hoznia a 
meghallgatásra: 

 Hagyományos önéletrajz (maximum 1 A/4 oldal terjedelmű). Az önéletrajz információt tartalmaz 
a kötelező tanulmányokon kívül végzett esetleges képzésekről/képességekről/érdeklődési 
körökről is. Az önéletrajz végén néhány mondatban kérjük, foglalja össze a jelentkező, hogy miért 
jelentkezik az orvosi egyetemre. Önéletrajzát az idei évben nem kell feltölteni az E-felvi 
rendszerébe, ellenben kérjük, hogy a felvételi meghallgatásra hozza magával 3 példányban. 

2. Általános elbeszélgetés, elsősorban a fenti dokumentummal kapcsolatban. 

3. Egy szituációs feladatot kapnak a felvételizők, amelynek célja nem a tárgyi tudás mérése, hanem az 
orvosi működéshez szükséges társas készségek és személyes kompetenciák, attitűd, szociális 
érzékenység vizsgálata, amely elsősorban az alábbiakat foglalja magába: 

 egészségtudatosság;  

 mások iránti felelősségérzet, etikai érzék, tudatos moralitás, tolerancia; 

 társadalmi érzékenység, kommunikáció; 

 érzelmek felismerése, empátia; 

 érzelmi stabilitás, kiegyensúlyozottság, türelem; 

 együttműködési készség, szervezőkészség, döntésképesség, gyors reagálás;  

 stressztűrőképesség, állóképesség. 

4. A meghallgatás során a felvételiző kommunikációs képességei is felmérésre kerülnek. 

A meghallgatást követően a felvételi bizottság zárt ülésen értékeli a jelentkező teljesítményét, és 
meghatározza az elért pontszámot. Az eredményt a vizsgát lebonyolító intézmény rögzíti az E-felvi 
rendszerében a felület megnyílását követően. 

Javasoljuk, hogy rendszeresen kövesse a Karunk honlapján megjelenő információkat, amelyet 
folyamatosan frissítünk. Felmerülő kérdéseivel kapcsolatban készséggel állunk rendelkezésére a 
szobeli.szaok@med.u-szeged.hu email címen, valamint a 62/545-478-as telefonszámon. 

Köszönjük, hogy a Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kart választotta és sok sikert kívánunk a 
felvételihez! 

Szeged, 2025. február 10. 

 Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kar 
 


